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BAPUAHT 1

1. 3anumure npuBeAeHHbIE KBAAPATHBIE YPABHEHUA, HMEI0-
I7e KOPHH X, U X,:

a)x;=-1,x,=8; 6) x, =— 5, x,=— 6.
2. ITog6opom HalifuTe KOPHHU YPABHEHUM:
a) x>+ 4x + 3 =0; 6) x*— 9x + 14 = 0;

B) x% + 12x ~ 28 = 0.
3. Coxparure Apo6u:

) L¥82-9. 6) 3% +22-1
x?-3x+2’ v 1-22
BAPHAHT 3
1. Ilog6opom HalizuTe KOPHY YpaBHEHMI:
a) x*+10x + 9 = 0; 6) x2 — 16x + 39 = 0;
B) x2 + 4x — 45 =0.
2. Coxparure Apobu:
2 2 _Tx-
a) x2+6x+5; 6) ze Tx _3.
5x°+6x+1 2x° ~x-38

' 2
3.Haﬁ,umeanxz,ecnu3x2+5x+a=ouxl.,_5._
4. IIpu KaKoM 3HAYEHUH NApaMeTPa a ypaBHEHHE

25x2 - 20x +a=0

6yzeT UMeTh paBHbIE KOPHHA?

BAPUAHT 5
1. PemnTe ypasHeHus nmoabopom:
a) x2— 4x - 60 = 0; 6) x* + 25x + 114 = 0;

B) 2001x? + 2x — 1999 = 0.
2. Coxpaturte apobu:
2x% +8x-90 5x% - 6x-32

a) —————————; 6 =1
)3x2—36x+105 ) 5x2 ~11x~16

8
8.x°-x'= I x% — 2x + a = 0. Ha#igure a.

4. Haiigute Bce 3HaueHHH napaMeTpa @, Ip¥ KOTOPBIX
KODHH X, U X, ypaBHeHus x> — (@ — 2)-x — (a + 8) = 0 yzxos-
JIeTBOPAIOT YCJa0BUIO X7 + x,7 = 9.

5. Hailigure o0sacTh onpegeneHusa QyHKIURA

" 1 + 127x
Bl rreri i .

BAPUIAHT 7
1. Pemure ypasHeHnA:

x2 +12x + 32 x? - Tx-120

2) 2% - x+60 =0 6




[image: image2.jpg]2. IlpousBenure BeIUUTAHNE Apobeit:
1 _ 1 .
1522 -x-6 24x?-18x-2°
3. Ilpn xaxux sEaYeHMAX a4 X, + x, = 0, rge x, ¥ X; —
KopEM ypaBHenus x° — (a* — ba - 14)x — a = 0?
4. 24* - 11x + 18 = 0, x, ¥ x, — KOpHu, Brruucaure:
X1 Xg . 4 4
a)x2+x1, 6) x,* + x,%.
5. Ilpn xaxoM a cymma ¥, + x,* ypasHeHus
P®+(@a-Dx+a*-1,5=0

6ynmer maubosanLeit?




